

**Eötvös Loránd Tudományegyetem
Természettudományi Kar**

Hallgatói Önkormányzat

**Pályázat a Földrajz-, és Földtudományi szakterületi
koordinátori tisztségre**



Vara Bálint, Földrajz BSc, IV. évfolyam

Bemutakozás

Vara Bálint vagyok, negyedéves hallgató a földrajz BSc terület-, és településfejlesztő szakirányon. Tanulmányi szempontból idén már csak a szakdolgozatommal foglalkozom, tanulmányaimat mesterképzésen is folytatnám az ELTE-n. Móron születtem 1991-ben, jelenleg egy kollégiumban élek Budapesten. Egy alkalommal voltam mentor, másodszori felkészülésemet félbeszakították a szakterületi koordinátori ambícióim. 2013 szeptemberétől töltöttem be a szakterületi koordinátor tisztségét, emellett választmányba és az intézeti tanácsba is delegált voltam. Idén második alkalommal lettem képviselővé választva.

Motiváció

Leginkább az motivál, hogy az eddig kialakított közösséget tovább építsem, és még több ember számára tegyem vonzóvá a Szakterületi Csoportot, illetve a közéletben való aktív részvételt. Nem titkolt tény, hogy sajnos nem sikerült minden programomat maradéktalanul teljesíteni, így plusz lelkesedést ad, hogy mindezeket pótoljam. A másik nagyon fontos szempontom, hogy a megfelelően felkészült utódot tudjak képezni az elkövetkezendő időszakra, aki tovább emelheti a szakterület csillagát.

Tervek

1. Földes rendezvények

Az utóbbi időben némileg kaotikussá vált a rendezvényszervezés a TTK-n. Szerencsére a szakos rendezvényeket ez nem annyira érintette, így a szakterületünket sem. Szeretném, ha az eddig kialakult szórakoztató rendezvények továbbra is megmaradnának, hiszen azokon rendre nagy érdeklődéssel vesznek részt a szakterület hallgatói, illetve nagy lehetőséget biztosít a többi szakkal kialakult jó kapcsolat fenntartására, ápolására, vagy további erősítésére. Az ilyen jellegű rendezvényeinkben egyre nagyobb mértékben gondolkodok jogi háttérként a Földrajzos Klubra, amely szervezet eddig minden alkalommal konstruktívan fogadta az ilyen jellegű kezdeményezéseket.

Természetesen nem csak a bulizásról szóló rendezvényeket szeretnék rendezni, hanem az elmúlt 1 évben elkezdődött közösségépítő Játékestek folytatását is mindenképpen tervezem, erre a visszajelzések alapján van igény is.

Főleg az elmúlt hónapokban kristályosodott ki, milyen programokkal lehetne színesíteni a hallgatóknak szolgált eseményeket, így alakult ki a gyárlátogatások, a kirándulások, illetve a sportrendezvények (ezeket a későbbiekben akár a sportbiztossal egyeztetve) a fent említett programokkal kiegészült hetente váltakozó rendszere, amely egyelőre újszerű, ám eddig működőképes. Mindenképpen tervezem, hogy ezeket a rendezvényeket a későbbiekben is megtartsuk, és heti egy alkalommal legyen földes rendezvény a fent említettek közül. Fontos, hogy megtaláljuk ezekkel a megfelelő közönséget, illetve azoknak az érdeklődési köröknek feleljünk meg, amelyek eddig rejtve voltak előttünk. A tudományos, tanulmányi rendezvényekről alább fejteném ki bővebben terveimet.

2. Kommunikáció

Fontos, hogy ne maradjon le senki az aktuális programokról, lehetőségekről, hírekről. Ezért a szakterület koordinátoraként felelősségem a szakterület hallgatóit a legtöbb csatornán tájékoztatni mindenről, amely az ő érdeküket szolgálja, vagy érdeklődésüket felkeltheti. Ezek a felületek jelenleg a közösségi médián belül a legkiterjedtebbek, ezen a csatornán érhető el, és szólítható meg a legtöbb ember. Természetesen nem csupán ennyiben korlátozódna le a kommunikáció a szakterületet, vagy a HÖK-öt érintő hírekről, újdonságokról. Továbbra is támaszkodnék a foldtud.elte.hu, illetve a szakos levelezőlisták előnyeire, így minden alkalommal igyekeznék ezeket kihasználni, hogy megfelelően informálják a hallgatókat az őket érintő eseményekről.

Szeretném továbbá online kérdőívben felmérni a hallgatók igényeit az ötleteikkel, igényeikkel kapcsolatban.

Természetesen a szakterület koordinátoraként nem csupán a hallgatók felé eső kommunikációra kell gondolnom, hanem a Szakterületi Csoporton belüli megbeszélésekre. Továbbra is mindenben támaszkodnék a Szakterületi Csoportra, és annak minden gondolatára vevő vagyok, ezért elengedhetetlen, hogy megfelelő legyen a kommunikáció. Ezért a havi egyszeri SzaCs összehívását, illetve az eddig kialakult felületeken folyó állandó eszmecsere

elengedhetetlennek tartom, hogy továbbra is működőképesen tudjunk előre haladni.

3. Bevonás

Bár a szakterületi bevonó előadás már megtörtént, nem gondolom azt, hogy ez a későbbiekben korlátozná a bekapcsolódás lehetőségét. A megfelelő kommunikáció, az állandó közösségi programok, illetve a nyílt hozzáállás vonzóvá teheti mindenki számára a szakterületet. Természetesen a programok elsősorban a kikapcsolódást és/vagy ismeretterjesztést szolgálják, mégis minden alkalommal ki kell hangsúlyozni, hogy a tervek megvalósítását nem kötelező jelleggel kell, hogy az eddig megszokott emberek végezzék. Minden évben a legnagyobb utódképzési bázist a mentorképzés adja, ezért elengedhetlen, hogy a mentorjelentkezést a létező legszélesebb spektrumon terjesszem, és győzzem (a mentorkoordinátorral illetve a kommunikációs biztossal karöltve, természetesen) meg a hallgatókat, hogy mennyire érdemes a mentorképzéshez csatlakozni.

4. Korrepetálás

Sajnos továbbra is csak a többi szak által rendezett korrepetálások tudnak lehetőséget jelenteni a földes hallgatók számára a tanulmányi segítség terén. Ennek megoldása viszont a következő koordinátorságom ideje alatt a legfontosabb teendőm lenne. Az elmúlt időszakban már megtörtént a korrepetálások alapjainak letétele, annak általános elképzeléseinek kialakítása. Terveim között szerepel, egy olyan heti rendszerességgel működő korrepetálás lenne, amelynek a egyszerű neve (GEKKO) mindenki számára egyértelművé fogja tenni, hogy miről van szó, illetve szeretném, ha ez az oktatók által is elismert, minőségellenőrzött korrepetátorokkal működő tanulmányi segítség lenne.

5. Tudományos munka

A tudományos munka, és a tudományos lehetőségek mindig kiemelten kell, hogy megjelenjenek egy egyetem berkein belül. Az elmúlt egy évben a tudományos, illetve ismeretterjesztő programok a megbeszéltek alapján a Földrajzos Klub égisze alatt futottak. A

későbbiekben továbbra is fenn kívánjuk tartani a felosztást, hiszen a Klub jóval kiterjedtebb szakmai kapcsolatokkal rendelkezik, jóval szélesebb spektrumon tud tudományos programokat biztosítani a szakterület hallgatóinak. Ehhez továbbra is minden támogatást megad a szakterület, illetve adott esetben szélesíteni oktatások, konferenciák megszervezésével. A TDK lehetőségeit is természetesen a legszélesebb körben hirdetni szükséges, ahogyan a külföldi lehetőségeket, és szakmai gyakorlatokat is, természetesen a külügyi, és a tudományos biztos együttműködésével.

Természetesen nem csupán a szakterületet érintő tudományos/szakmai programokkal kapcsolatban igyekszek maximális támogatásunkat kifejezni, hanem az összes olyan rendezvényt, amely a szakterület hallgatóinak előrelépést jelenthet a tanulmányaiban, esetleg a munkavállalásban, az maximálisan támogatni kívánom, és hirdetem az összes elérhető csatornán. Ezek felderítésére a beérkező értesítések kommunikálását a már említett csatornákon, illetve a napi szintű utánajárást gondolom a megfelelő felületeken ideálisnak. Fontos az oktatókkal a minél gyakoribb kapcsolattartás ez esetben, hiszen ők gyakorta jóval gyorsabban értesülnek ezekről a lehetőségekről, mint a HÖK.

6. Együttműködés

Az egyik legfontosabb, hogy ne csupán a saját fejünk után menjünk a közéletben, hanem minél több jó kapcsolatot alakítsunk ki az egyetemen belül, akár a szakterületekre gondolva, akár az egyetemet övező civil szervezetekre.

A többi szak hallgatóival a legjobb kapcsolattartási lehetőségnek a együtt szervezett rendezvényeket, közös programokat (igény esetén akár bővítési lehetőségekkel) találok, itt ügyelve a közös érdeklődési körök megtalálására. Ezzel kapcsolatban a szakterületi koordinátorokkal kívánok kommunikálni a nálunk, illetve a saját szakokon felmerülő igényekről, melyeket egyeztetünk.

A Földrajz-, és Földtudományi szakterület legfontosabb együttműködési partnere egyértelműen a Földrajzos Klub a Hallgatókért és a Tudományért Egyesület. A jelenleg kialakult jó kapcsolatokat tovább lehet erősíteni. Ez az egymás számára biztosított erőforrás, jogi háttér, ötlet és támogatás nélkül elengedhetetlen. Fontosnak találok, hogy az összefonódást jelképezze az, hogy egyes feladatokat a Klub életében a mindenkori

szakterületi koordinátor lásson el, illetve, hogy megjelenjen a Klub közgyűlésein, elnökségi megbeszélésein.

7. Utódképzés

Nem titkolt dolog, hogy megválasztásom esetén nem kívánom hosszú ideig betölteni a tisztséget, így aztán az egyik legfontosabb eleme a szakterületi koordinátorságomnak az utódképzés lenne. Erre természetesen minden érdeklődőnek lehetőséget biztosítanék, és a megválasztásom esetén azonnal elkezdeném az esetleges jelentkezőkkel a felkészülést. Ez több személyes elbeszélgetésből, illetve az eddig összegyűjtött tapasztalatom átadásából állna. Természetesen szükséges küldöttgyűlési, illetve a delegáltságokkal járó teendőkbe is bevezetném őket, fontosnak tartom, hogy egy alkalommal legalább vegyenek részt ezeken, hogy betekintést nyerhessenek ezek menetébe. A rátermettségükről azzal is megbizonyosodnék, hogy idővel egyre több feladatot bízna rájuk, hiszen ebben ismerszik meg a legjobban az ember tehetsége a vezetésben, szervezésben.

Köszönöm, hogy elolvastad a pályázatom! Kérdéseket, hozzászólásokat, kritikákat nagyon szívesen fogadok a zikknoa (kukac) gmail.com e-mail címen, illetve személyesen is.

Tiszelttettel,

Vara Bálint

zikknoa@gmail.com

+20382-3992

Budapest, 2014. október 30.